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Reihe 1 ( Farbe 5 – Schwarz)  
Vorderseite  
Beginne in der 1. M mit einer stehenden fM am Kopfteil, fM in jede M bis zum Ende dieser Reihe (271 fM). 2 LM 
und arbeite 257 fM gleichmäßig entlang des Seitenrandes (siehe Bild) bis zur nächsten Ecke, 2 LM, nunmehr 271 
fM in die Fußseite, 2 LM und wieder 257 fM entlang dem Seitenrand arbeiten, 2 LM. Mit KM in die 1. M enden. 
Insgesamt = 1056 fM (2 Seiten jeweils 271M und 2 Seiten 257 fM) , 4 2-LM-Räume 

Um es einfacher zu machen, markiere den Mittelpunkt der Seite (s. Bild) Es sollten jeweils 128 fM auf jeder Seite 
des Mittelpunktes sein sowie 1 fM in dem Mittelpunkt. 

 
 

 
 

 

Reihe 2 (Farbe 5 – Schwarz)  
Vorderseite  
2 LM (zählt als hStb) , hStb in jede M bis zum Ende einer Viertelrunde*(2 hStb, 2 LM, 2hStb) in den 2 LM-Raum, 
somit ist die Ecke fertig, hStb in jede M bis zum Ende einer Viertelrunde)* auf allen Seiten wiederholen. Faden 
abschneiden.  
Insgesamt = Kopf& Fuß 275 hStb – Seiten 261 hStb,  - plus 4 2-LM-Ecken  
 
Reihe 3 (Farbe 7 – Lippenstift)  
Vorderseite  
Sbeginne in irgendeiner 2 LM-Ecke *(2 fM, 3 LM, 2 fM) womit die Ecke gemacht ist. Die verborgene M auslassen, 
hStb in das 3. Maschenglied bis zum Ende der Viertelrunde* auf den restlichen Seiten wiederholen  - mit KM in 
die 1. M enden 
Insgesamt = Kopf& Fuß 4 fM, 274 hStb – Seiten 4 fM, 260 hStb – plus 4 3-LM-Ecken 
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Reihe 4 (Farbe 7 – Lippenstift)  
Vorderseite 
KM bis in die Ecke. 3 LM (zählt als 1. Stb) 4 Stb in die 3 LM-Ecke. {In jeder Ecke sollten 5 Stb sein} Verborgene M 
auslassen,  *Stb in das hintere Maschenglied einer jeden Masche bis zum Ende einer Viertelrunde, 5 Stb in die 3 
LM-Ecke, versteckte M auslassen)* rundherum wiederholen – KM in die 1. M 
 

 
 
Reihe 5 (Farbe 7 – Lippenstift)  
Vorderseite 
1 LM (zählt nicht als Masche)  *fM in jede M rundherum* KM in die 1. M. Fäden vernähen   
 

 


